



## 我国立法坚决制止食品浪费行为

9版

■2版

我区一季度  
社会消费品零售总额  
同比增长25.6%

■3版

首府:一次破路  
多部门同步施工

■6版



五一,致敬工作在  
平凡岗位的他们!

■10版

印度新冠确诊病例  
突破2000万

■11版

10位青年的  
追梦“交响曲”



### 嗨翻小长假

5月3日,小朋友们在内蒙古赛马场参加“巴特尔勇士障碍赛·儿童赛”。五一小长假期间,呼和浩特丰富多彩的活动吸引众多市民来到户外,乐享假期生活。大青山野生动物园、内蒙古博物院、莫尼山非遗小镇、内蒙古赛马场等地都成了人们放松休闲的好去处。(相关报道见4版)

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 我区1人1集体荣获中国青年五四奖章

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 5月3日,记者从自治区团委获悉,内蒙古呼和浩特市消防救援支队玉泉区大队南二环路站党支部副书记、站长巴特尔荣获第25届“中国青年五四奖章”,内蒙古自治区森林消防总队大兴安岭支队莫尔道嘎大队七中队(又称奇乾中队)荣获“中国青年五四奖章集体”称号。

五四青年节来临之际,共青团中央、全国青联共同颁授第25届“中国青

年五四奖章”,表彰青年中的优秀典型和模范代表。决定授予王俊凹等30名同志第25届“中国青年五四奖章”,授予北京科兴中维生物技术有限公司“克冠行动”工作团队等14个青年集体第25届“中国青年五四奖章集体”。确认新时代卫国戍边英雄群体等6个青年集体获第25届“中国青年五四奖章集体”、刘烨瑶等4名同志获第25届“中国青年五四奖章”。

今年30岁的巴特尔,先后荣立个人二等功2

次、三等功2次、嘉奖3次。他的父亲是一名消防烈士,他继承父亲遗志,在14年的消防工作中,经历了4500多场生死考验。在战场上,他英勇无畏,挽救人民生命和财产,曾因救援中毒昏迷被抢救两天两夜;他深入钻研灭火救援业务,积累经验成果,成为灭火救援战例研讨的参考材料。

奇乾中队是一支驻守在原始林区腹地的队伍,负责守护95万公顷未开发的原始森林,是森林消防队伍中防区最大、任务

最重、年平均参加扑火次数最多的单位之一。他们的驻地离中俄边境只有2.5公里,距最近的镇150多公里,一年有6个多月大雪封山,年均气温零下3度,最低气温达零下53度,是林海孤岛“驿站”。1963年建队以来,他们坚持驻深山、站前沿、护生态、当标杆,成功扑救森林火灾380余起。

据了解,自治区团委将组织“中国青年五四奖章”获得者等青年典型深入基层开展座谈交流、宣讲分享等活动。



总编辑:李德斌 本版主编:任艳荣 版式策划:赵玲 兰 责任校对:郝小军